



財團法人臺灣更生保護會  
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

## 臺東分會新聞稿

發稿日期：108年5月9日

### 讓母愛跨越高牆，臺東監獄、更保臺東分會辦理母親節關懷活動

感恩的母親節將至，為因應母親節到來，法部矯正署臺東監獄與更生保護會臺東分會今(9)日於臺東監獄教誨堂辦理母親節懇親關懷活動，邀請收容人的母親及家屬到監所裡和收容人團聚。家屬懷抱著思念的心情踏入會場和他們服刑中的家人相聚，更保臺東分會榮譽主任委員張曉雯(臺灣臺東地方檢察署檢察長兼任)及主任委員李明義由臺東監獄典獄長林順斌帶領，逐一贈送康乃馨及母親節卡片給每位收容同學及家屬，由同學寫下對母親或家屬感恩的話語後親自交予收容同學的家屬，場面相當溫馨、感人。

臺東監獄典獄長林順斌表示，感謝今天前來參加懇親的家屬，請收容同學珍惜這份親情，永遠記下這一刻，希望所有收容人以後都不要再犯，而是在家盡孝，做好子女應盡的責任。

更保臺東分會榮譽主任委員張曉雯對現場收容人勉勵，大家都是社會一份子，雖然曾經歷過一段意志消沉的晦暗日子，但既然做錯事進入高牆內接受國家刑罰的處分，絕非是浪費生命虛度光陰，而是在這裡接受生命改造，希望每位收容人都能建立起正確的人生觀之後抬頭挺胸走出去，讓大家對自己的生命充滿無限的希望，以後都不要再讓母親擔心流淚，這是給予家人最好的回饋。

新聞發布：專員賀培賢

電子信箱：[after-care950@mail.moj.gov.tw](mailto:after-care950@mail.moj.gov.tw)

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

## 照片集錦



更保臺東分會榮譽主任委員張曉雯(臺灣臺東地方檢察署檢察長兼任)及主任委員李明義由臺東監獄典獄長林順斌帶領，逐一贈送康乃馨及母親節卡片給每位收容同學及家屬，由同學寫下對母親或家屬感恩的話語後親自交予收容同學的家屬，場面相當溫馨、感人。